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             В настоящее время большое значение уделяется привлечению школьников старших классов к профессиональной ориентации. Особенного внимания требуют профессии педагогической направленности.

             В соответствии с поручением Министра просвещения Российской Федерации по созданию к 2024 году в нашей стране 5000 классов психолого-педагогической направленности с целью возможного выбора педагогического будущего в регионе открыты первые психолого-педагогические классы. Сеть психолого-педагогических классов формируется в рамках распоряжения Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2019 г. № 3273-р «Основные принципы национальной системы профессионального роста педагогических работников Российской Федерации, включая национальную систему учительского роста (с изменениями, внесенными распоряжением Правительства Российской ред. от 20.08.2021).

             На официальном сайте ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России», в рамках реализации национального проекта «Образование», создан и постоянно обновляется раздел «Психолого-педагогические классы». 

 HYPERLINK "https://apkpro.ru/proekty/psikhologo-pedagogicheskie-klassy/?ysclid=l9c1okz0xd164788764"
Ссылка
Также на официальном сайте ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И.Н. Ульянова" представлена  актуальная информация для педагогов и учащихся психолого-педагогических классов   https://www.ulspu.ru/sveden/rl/about/ 

              Психолого-педагогический класс рассматривается важный элемент системы непрерывного педагогического образования, механизм выявления и поддержки педагогически одаренных обучающихся для получения педагогического образования, образовательная среда для реализации исследовательских, образовательных, социальных проектов.

      Открытие психолого-педагогических классов - это:

· развитие системы выявления и поддержки одаренных детей;

· увеличение охвата детей дополнительным образованием социально-гуманитарной направленности;

·  расширение доступа школьников к кадровым ресурсам и инфраструктуре организаций среднего профессионального и высшего педагогического образования;

· создание условий для преодоления дефицита педагогических кадров;

· повышение престижа педагогической профессии.

С целью выявления педагогически одаренных школьников и формирования у них готовности к профессионально-личностному самоопределению, интеграции их в профессиональное сообщество в 2022/2023 учебном году в МОУ  Ясашно - Ташлинской СОШ организована работа по созданию психолого-педагогического класса:

· на базе 9 класса открыт психолого-педагогический класс;

·  организованы занятия внеурочнаой деятельность по психолого-педагогическому направлению: реализуются программы по основам психологии и педагогики, курс саморазвития и самоопределения,  а также предусмотрены профпробы. 
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